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Остваривање контролне функције Завода током 2008. године 
 

У складу са Законом и актима Завода у току 2008. године вршене су интерне контроле законитог и 
наменског коришћења средстава обавезног здраственог осигурања као и контроле исправности 
извршавања уговорних обавеза са даваоцима здравствених услуга. 

Контрола рада филијала и служби Завода, углавном се односила на финансијску контролу 
пословања филијала и наменског коришћења средстава Завода, контролу остваривања права 
осигураних лица на здравствену заштиту у филијалама и испоставама Завода. Контроле су 
спровођене на нивоу Дирекције Завода и Покрајинског завода. 

Поред тога вршене су и контроле упућивања осигураних лица у РХ центре на подручју филијале, у 
филијалама код којих је број упућених осигураних лица са подручја те филијале изнад просека на 
нивоу Завода. 

У 2008. години вршене су контроле по представкама осигураних лица и послодаваца, које су 
прослеђене од стране Министарства здравља, здравствене инспекције. Контрола уговорних обавеза 
извршена је у 1301 случајева, од чега је у здравственим установама извршено 1108 контрола, у 
апотекама и апотекарским установама 98 контрола и у осталим установама, са којима Завод има 
закључен уговор o пружању здравствене заштите 95 контрола. 

У току 2008. године, вршене су контроле: наменског коришћења средстава обавезног здравственог 
осигурања у здравственим установама, а пре свега наменског коришћења средстава за плате и 
лекове, контроле исправности прописивања и издавања лекова на терет средстава обавезног 
здравственог осигурања, а посебно инсулинских аналога дугог дејства, контроле исправности 
фактурисања стоматолошке здравствене заштите, контрола исправности прописивања слушних 
помагала и др. 

Вршене су целовите контроле наменског коришћења средстава у седам здравствених установа на 
подручју филијале Грачаница. 

У свим случајевима утврђених неправилности наложене су мере: повраћаја ненаменски утрошених 
средстава Завода, повраћаја новца осигураницима, као и оспорење фактурисаног износа. 


